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Naj vas stroški ogrevanja ne ganejo več  

Zamenjajte okna s svojim partnerjem Internorm in prihranite do 30 % energije. 

Zaradi energetske krize in podnebnih sprememb se vse bolj osredotočate na porabo 

energije v vaših lastnih štirih stenah. S starimi okni se lahko izgubi do 30 % energije v hiši. 

Zato je zamenjava oken smiselna že zdaj, saj sta popolna funkcionalnost in najboljša 

toplotna izolacija oken in vrat nujna za učinkovito zmanjšanje porabe energije.   

Okna so stalno izpostavljena vremenskim vplivom, temperaturnim nihanjem in UV-sevanju. S 

pravo nego in vzdrževanjem lahko sodobna okna ostanejo funkcionalna več desetletij. Toda na 

neki točki tudi najboljši izdelek pokaže znake obrabe. Takrat je prenova oken najboljša priložnost 

za boljšo toplotno izolacijo s trojno izolacijsko zasteklitvijo in s tem nižje stroške ogrevanja, večjo 

varnost zaradi inovativnih tehnologij in izpolnitev sodobnih oblikovalskih zahtev.  

Če niste prepričani, ali potrebujete zamenjavo oken ali strokovno storitev, vam Internorm ponuja 

rešitev: Internormov partner pride na vaš dom in preveri funkcionalnost obstoječih oken in tudi 

vrat. Manjše poškodbe oken je pogosto mogoče odpraviti s preprostim vzdrževanjem ali 

popravilom. Zamenjava s strani Internormovih strokovnjakov je priporočljiva šele po strokovnem 

pregledu.  

Zamenjava oken: preprosto, hitro in čisto  

Pred zamenjavo oken pridejo certificirani Internormovi partnerji na vaš dom, preverijo 

konstrukcijske pogoje, izmerijo okna in skupaj z vami pripravijo natančen urnik. Vaša okna bodo 

nato izdelana točno po meri. Pri prenovi oken naši prodajni partnerji dajejo velik pomen čistoči. 

Zato predhodno pokrijejo vse okoliške prostore in okna skrbno razstavijo. Po končani montaži se 

odstranijo pokrivne folije, prostor se očisti in preveri funkcionalnost vsakega posameznega okna..  

 
 
 
 
 
---------- 
Evropska blagovna znamka oken št. 1 

Internorm je največja mednarodno dejavna blagovna znamka oken v Evropi in delodajalec 2.024 zaposlenih 
(ekvivalent polnega delovnega časa). Tri proizvodne obrate v Traunu, Sarleinsbachu in Lannachu je doslej zapustilo 
več kot 28 milijonov okenskih enot in vrat - 100 % "Made in Austria". Internorm je od rojstva oken iz umetne mase do 
današnjih leseno-aluminijastih, visokotehnoloških in oblikovalskih inovacij postavil standarde po vsej Evropi. Skupaj s  
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približno 1.300 prodajnimi partnerji v 21 državah podjetje še naprej širi svoj vodilni tržni položaj v Evropi. Poleg 
okenskih in vratnih sistemov ponudba izdelkov vključuje tudi sisteme za zaščito pred soncem in žuželkami. 
 
 
Slikovni material:  
 

 
 

 
Slika 1: kako znižati stroške ogrevanja 
 
Zamenjajte okna s svojim partnerjem Internorm in prihranite do 
prihranite do 30 % energije. 
 
Foto: Internorm 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Slika 2: z Internormom je zamenjava oken čista in 
preprosta. 
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